

有了迪士尼 也别忘了“老朋友”

上海从来不缺主题乐园,远到上世纪80年代建成的锦江乐园,近到时不时要在广告里骚动一把的欢乐谷,都是上海的“白相人”业余休闲的好去处。有句话老话教导我们:“不要忘记。”当迪士尼们被捧成当红“小鲜肉”,也不要忘了“大叔”们曾带给我们的欢乐时光哦。青年报资深记者 郭颖

锦江乐园 最“怀旧”

地址:闵行区虹梅路201号
票价:60元、100元(联票)

位于上海市西南郊的锦江乐园,建于上世纪80年代,是改革开放后上海引进国外游乐设施建造的第一家大型游乐园,可谓资历最老,有全国独有的国际水平的“欢乐世界”和“峡谷漂流”两个项目。锦江乐园经典游艺项目有环园列车、双层木马、飓风飞椅、单轨脚踏车、碰碰车、云霄飞车、波浪翻滚等。锦江乐园的“上海大转盘”是我国第一座超百米的巨型摩天轮,配有电脑程控的高功率彩灯,晚间状如一轮高悬空中的彩色明月。现在来这里玩的许多80后、70后游客,不纯粹是来欢乐,还是来怀旧的。

车、双层木马、飓风飞椅、单轨脚踏车、碰碰车、云霄飞车、波浪翻滚等。锦江乐园的“上海大转盘”是我国第一座超百米的巨型摩天轮,配有电脑程控的高功率彩灯,晚间状如一轮高悬空中的彩色明月。现在来这里玩的许多80后、70后游客,不纯粹是来欢乐,还是来怀旧的。

紫海鹭缘 最“冷门”

地址:崇明岛北沿公路2018号
票价:30元

乍一听这四个字,相信许多上海本地人都不见得知道,这是个什么地方?

紫海鹭缘浪漫爱情主题公园是世界上唯一一家集中西方爱情文化为一体的爱情主题乐园。公园占地面积为200多亩,内有普罗旺斯薰衣草、玛雅爱情神兽草泥马,以及月老桥、爱情花园、爱情博物馆等充满浪漫色彩的主题景观,是一家集浪漫交友、绿色运动、生态休闲、DIY趣味种植、香薰养生、香草料理于一体的主题乐园。

伊甸园:隐映其中的白雪公主带你进入一个童话世界,顺便在泰坦尼克号上,体验迎着海风飞翔的感觉。爱情博物馆:这里汇聚了来自世界各地有关爱情的信物,每一样都代表着一段刻骨铭心的故事,他们有的来自名人、明星,但更多是来自平凡的人们……

有爱年轻情侣们还等什么,那里虽然路远点儿,但肯定比逛甜爱路浪漫多了。

车墩影视乐园 最“新鲜”

地址:松江区车墩镇北松公路4915号
票价:成人80元/儿童40元

上海影视乐园集影视拍摄、旅游观光、文化传播为一体,由“三十年代南京路、南京西路”、“上海石库门里弄”、“上海老城厢”、“欧式建筑群”、“苏州河港区”、“马勒别墅”、“教堂”、“和平广场”、“浙江路

钢桥”、“湖山区”等景点及大型组合摄影棚、服装仓库、道具仓库、置景工厂等组成;还辟有环形有轨电车、“上影服道选粹展馆”、“拍摄观摩”等娱乐项目。来这里玩的少男少女也可能“动机不纯”,因为不时会有剧组在那里拍戏,一不留神可能邂逅偶像哟。

顾村恐龙园 最“穿越”

地址:沪太路4788号
票价:成人120元/儿童70元

顾村“恐龙园”经过能工巧匠的精心设计,使其既保留了天然园林的自然风格,又体现了远古洪荒洞窟的神秘色彩。漫步园区,穿梭于不同种类和年代的恐龙塑像下,

仿佛回到一亿五千万年前的洪荒年代。怪石、洞窟、龙柱和别具一格的建筑与蜿蜒的湖水遥相呼应,巨兽金刚和50余处恐龙塑像组成的景点更是形态各异,栩栩如生。这是个适合爱好古生物的小朋友探险的乐园。

欢乐谷 最“耍”

地址:松江区佘山旅游度假区林湖路888号
票价:全价230元/儿童票120元/学生票160元

全国共有七大主题区:阳光港、欢乐时光、上海滩、香格里拉、欢乐海洋、金矿镇和飓风湾。这里有众多从美国、德国、荷兰、瑞士等国家引进的世界顶尖科技娱

乐项目,如国内首台木质过山车“谷木游龙”、世界最高落差“激流勇进”、亚洲惊险之塔“天地双雄”、跌落式过山车“绝顶雄风”等。并且印象中欢乐谷是做广告宣传最投入,最不遗余力的,逢年过节都会搞许多活动,总之怎么风生水起怎么来,唯恐人家把它忘在偏远松江的一角。

上海市吴淞实验学校



上海市吴淞实验学校是宝山区2004年成立的一所九年一贯制学校。学校秉承“交给我希望,还给你满意”的办学目标,力求通过全体教职工的共同努力,全身心投身教育事业,以学生的健康成长为着眼点,着力培养学生的全面发展,为学生的终生发展奠基。

“强教必先强师”学校高度重视教师团队建设,选用业务能力强、富有团队协作能力、甘于吃苦、勇于奉献的优秀教师担任教研组长。在教研组长的积极引领下,各学科教育教学质量稳居区公办学校前列,历届毕业生市区级重点高中录取率在40%左右,普高录取率在70%左右。

“师徒带教促成长”学校高度关注年轻教师的成长,为年轻教师配备德业双馨的带教老师。在带教老师的悉心指导下,学校年轻教师茁壮成长,在较短时间内

站上了既教书也育人的职业高地。年轻教师的发展壮大,为学校的可持续发展提供了厚实的人才保障。

“专家引领促研修”定期邀请专家参与学科教研的校本研修模式,让各学科老师以研促教意识显著增强,校本教研的针对性、有效性明显提高,从而也有力保证了学校的教育教学质量稳居区前茅。

“爱满校园润无声”在德育工作中,学校通过温馨教室、温馨办公室创建,让每位师生规范自己的言行,以自己文明有礼的言行举止,为团队的温馨增光添色。学校更关注家庭贫困学生的学习和生活,关怀特殊家庭的孩子。每学年学校利用“六一”节为贫困学生,特别是随迁子女的学生,购买书包等学习用品。利用年末,学校组织领导班子成员,走访贫困家庭,送上慰问补助金。学校每年文艺节,为学生展示才华搭建了平台,陶冶了情操。在人人都是德育工作者的理念下,学校追求的德育境界是润物无声。

“为了一切学生”学生的健康成长,是学校追求的共同目标。在做好教育教学常规的同时,学校本着以人为本、全面发展、提高学生综合素质和创新能力的教育理念,坚持开展特色项目活动与教学。无线电测向、业余电台、定向越野、陶艺、桥牌,是学校传统特色项目,也是实施素质教育的载体。校长陈龙认为,引导学生走向社会,走向田野,丰富经历,锻炼意志,增长知识,成为特色社会主义建设事业的合格接班人和建设者,是学校的使命。

青浦区金泽小学



青浦区金泽小学位于江、浙、沪三省一市交界处的金泽镇(水乡泽国、鱼米黄金),学校创办于1958年,2010年9月,圆满完成重建工作,搬迁至金泽教育园区培育路71号。学校占地面积15.8亩,建筑面积4394.6平方米,各类教育设施齐全,环境整洁,小而精致,为师生提供了良好的教育生态环境。

学校秉承“为每一个孩子充分发展服务”的办学宗旨,弘扬“勤耕善读,上善若水”教育精神,倡导耕读文化和上善品行,明晰学校价值追求,体现学校教育的水乡文化特色,体现做中学的教育理念,体现教书育人的真谛。学校紧紧围绕“学有优教”工作要求,办学整体水平不断提升,教育教学质量稳定在全区小学中上水平;在艺术教育(民乐)、体育(足球、OP帆船)等方

面创出了自己的特色,学校被评为青浦区体育传统项目学校和民族文化培训基地学校;在青年教师培养上成效显著,举办区现场展示活动和区师资工作会议上作经验交流。在教育综合改革背景下,全校师生正朝着争创创新优质学校的目标在稳步推进。

雕塑设计总体应体现水乡文化教育地域特色,有几个因素可以考虑:全国知名水乡、江南水乡小镇、学校民乐体育特色、勤耕善读上善若水教育精神,可以从某一点切入,力求简单明了,给人以向上、向善的校园文化感受。

“十二五”期间,学校紧紧围绕“学有优教”工作要求,办学整体水平不断提升,教育教学质量稳定在全区小学中上水平。在艺术教育(民乐)、体育(足球、OP帆船)等方面创出了自己的特色,学校被评为青浦区体育传统项目学校和民族文化培训基地学校;在青年教师培养上成效显著,举办区现场展示活动,在区师资工作会议上作经验交流;在市中小学生学业质量绿色指标测试和区学生学业质量检测中成绩优良,位于区同类学校前列。近五年来,学校先后被命名为上海市安全文明校园、上海市中小学心理健康教育达标校,青浦区文明单位、区办学水平规范校,区行为规范示范校,区绿色指标达标校,区特殊教育优秀学校,区全民健康生活方式行动示范学校,金泽镇精神文明建设先进单位等十几项荣誉称号。

“爱拼才会赢”——宝山区江湾中心校第三届数学节开幕



为了更好地培养学生的数学学习兴趣,宝山区江湾中心校每学年将数学学科知识与趣味活动结合起来,丰富学生的学习生活,以活动竞赛为载体,搭建拓宽知识、激发兴趣、培养能力和展示的自我平台,提升学生的自信心和学科素养。

开学伊始,全校数学教师就共同商议、明确学校第三届数学节的目的意义和要求,规划活动方案,进行专项培训实践活动。

在大家的期盼下,江湾中心校第三届数学节于3月7日清晨正式开幕!本次数学节以“爱拼才会赢”为宗旨,以奇趣好玩、风靡全球的高乐积木为载体,锻炼孩子们的手脑结合能力,激发无限的想象空间,展开活动。

江湾中心校校长宣布了第三届数学节正式开幕并致词,她强调数学很有用,衣食住行,处处离不开

它;数学很神奇,它需要大家用脑子做操,是数学给了我们一双隐形的翅膀;数学很有趣,数学就是游戏,在玩中充分感受到数学的无穷魅力。她期待同学们在老师们的组织下,积极参加各项活动,培养自己爱数学、学数学、用数学的兴趣。

开幕式上中福会少年宫专家唐春雷老师为全校师生作了《数学玩中学——乐高与数学》主题讲座。他利用视频,给大家介绍了如:载人汽车、3D打印机、织布机等许多形象生动的乐高搭建实例,开阔了同学们的视野,唐老师还通过用乐高学加法、学分数、算长度、算面积等实例,让同学们深切体会到玩乐高与学数学的紧密联系。

本届数学节一、二年级将进行亲子搭建曲线测距仪活动,让孩子们参考搭建卡,在家长的帮助下用乐高器材来搭建一个曲线测距仪,并试着用他们做的测距仪来测量一下曲线的长度。

三、四、五年级将进行陀螺发射器搭建活动,同学们要搭建一个能转得又快又稳、时间又长的陀螺;再想办法搭建一个装置,能够让陀螺快速地转起来,并学会计算输出端的转动圈数。

相信江湾中心校第三届“爱拼才会赢”数学节会让同学们走近乐高、爱上乐高,更期待他们能玩转乐高!在今后的数学学习过程中,越学越轻松,越学越有趣!

体验足球乐趣,绽放女足魅力——兴塔小学举办“女孩足球节”



亚洲足球联合会自2015年起,将每年的3月8日确定为“亚足联女足日”,并推出“女孩足球节”活动,以此进一步推动亚洲女足运动的发展。

3月8日下午,上海“女孩足球节”活动在金山区兴塔小学举行,上海市足球协会秘书长沈雷、金山区体育局副局长蒋军飞、教育局副局长黄萍和兴塔小学领导参加了这次“女孩足球节”活动。

据了解这是“女孩足球节”首次来到金山。在当天的活动中,女孩们和家长一起参与了手拉手接力传球、协调性控球、趣味颠球、射门游戏、亲子足球、小型足球比赛等多个富有趣味性的足球游戏;别开生面的足球示范和体验,更是让孩子们受益匪浅。

其实,早在这股风靡全国的“足球热”到来之前很久,兴塔小学就已经是上海市女子足球特色学校了。

自上世纪末开始,兴塔小学就重点开展了各项足球运动,近20年来,不仅实现了足球进课堂,还要求班班有球队,人人都参与。足球不仅成为快乐活动日的选修课程,每年全校还会举办为期一个多月的班级联赛活动,鼓励学生踢足球、看足球、画足球、唱足球。此外,学校还与对口幼儿园、社区、家庭实现全方位对接,参与各类市级、国家级比赛,并编写了切合学校实际的足球校本课程《快乐足球》,以及足球运动队训练大纲。正是这些举措的有力实施,促进了兴塔小学“以球润德,以球强体,以球促学”的育人目标。

正是由于足球是一项注重团队合作的运动项目,能够培养学生团结协作、永不屈服、吃苦耐劳的精神,以及集体荣誉感,因此兴塔小学才会把这项运动作为学校的育人载体。如今,区教育局和体育局的支持,使学校的师资水平也有了显著进步,从原先仅有1位体育教师担任教练,到如今的3位专职足球教练、2位体育教师兼职教练、1位日本志愿者教练组成的教练团队,更是使学校足球运动水平有进一步的提升。未来,兴塔小学还会在师资培训和教材编写方面下功夫,尤其希望引入更多专业的训练视频课程,如将足球训练过程中每一个环节的技术进行详细分解和解读,并通过“互联网+”的方式,向更多学生传播与普及。